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VYPIS TRUHLARSKYCH

. REVITALIZACE OBJEKTU—Husitskd 3422/1

A ZAMECNICKYCH VYROBKU S-A-S STAVBY  k.i.Znomo-mésto PODLAZI
OZN. SCHEMA POPIS 1.PP[I.NP2.NP| ¥
M 1:100 otvor 2800/2700 mm Prosklend sténa s ventilagnimi kFidly plastova
@ S 2xFIX + 2x ventilagnt krfdlo,vyklapéct
S 6 komorovy tvarovany plast s izolaci v rdmu
= ocelovd vyztuha tl. 1,5 mm
o ) . p
S izol. trojsklo bezpe&nostni pinéno argonem
N FIX FIX § (Uw=1,20 W/m2K) — hodnota pro cely vjrobek 01101
N celoobvodové os kovant, pdkovy oviada& v barvé
B odstin — barva bilg
T, 1400 | 1400
L 2800
@ M 1:100 otvor 2800/2700 mm Prosklend sténa plastova
_ K AxFIX
FIX FIX E 6 komorovy tvarovany plast s izolaci v rdmu
= ocelovd vyztuha tl. 1,5 mm
o : ) p
3 izol. trojsklo bezpetnostni plnéno argonem
~ FIX FIX § (Uw=1,20 W/m2K) — hodnota pro cely virobek 012102
N odstin — barva bila
T 1400 | 1400 |
L 2800
M 1:100 otvor 2400/1570 mm Okno dvoukiidlé plastové—2x FIX + 2x oteviravé
@ viklopné, ventilagni kridlo,
6 komorovy tvarovany plast s izolaci v rdmu
izol. dvojsklo plnéno argonem
o FIXJ FIX (Uw=1,20 W/m2K) — hodnota pro cely vjrobek
o “‘7\\:, <:/’<\J celoobvodové os kovanf, kliky v barvé 0101
22N SN odstfn — barva bflg
1200 1 1200 klika bezpetnostni
2400
M 1:100 otvor 2900/2980 mm Prosklend sténa s jednokFidlimi dvefmi—plastovd
@ T Okno dvoukiidlé — 2x FIX + 2x oteviravé
9 FIX m FIX|| FIX =) viklopné, ventilagni k¥idlo,
Ee ~ | SR 6 kom/oroy)’/ tvarovany plast s izolaci v rdmu
S AN |7 Y ocelovd vyztuha tl. 1,5 mm O1110 11
QT A izol. dvojsklo plnéno argonem
= / 920 ) 920 (Uw=1,20 W/m2K) — hodnota pro cely vjrobek
A S celoobvodové os kovant, kliky v barvé
— == odstin — barva bilg
J1060 ) 1840 J klika bezpetnostni
L 2900 )
M 1:100 otvor 1900/1570 mm Okno dvoukridlé plastové—2x FIX + 2x oteviravé
viklopné, ventilagnf kiidlo,
Fix | Fix 6 komorovy tvarovany plast s izolaci v rému
IS izol. dvojsklo plnéno argonem
2l IALAT (Uw=1,20 W/m2K) — hodnota pro cely virobek 0101
L2 N ) celoobvodové os kovant, kliky v barvé
950 | 950 odstin — barva bila
1900 klika bezpetnostnt
L= )




